

Байкальская Зимниада 2014

Не успели россияне поделиться впечатлениями о прошедшей недавно сочинской Олимпиаде с соседями, как настала очередь Зимниады. Международные соревнования стартуют уже в ближайшие выходные в Иркутской области.

Международный Байкальский фестиваль зимних игр "Зимниада-2014" пройдет на различных площадках Иркутского, Ангарского, Ольхонского и Слюдянского районов. Планируется, что длительность его составит целый месяц: с 1 по 30 марта. Открытие будет отмечено, уже ставшим традиционным, Байкальским ледовым марафоном.

Что касается знаменитого ледового марафона, это довольно интересное зрелище. Он представляет из себя захватывающий забег, который берет свое начало из Листвянки, а затем переходит на противоположный берег Байкала в село Танхой. Спортсменам предстоит задача: преодолеть 42 километра и 195 метров по скованной льдом поверхности самого большого, глубокого и древнего озера на планете, чтобы добраться до финиша. Важно отметить, что в 2007 году Международный байкальский ледовый марафон включили в список одного из 24 самых экстремальных и лучших забегов мира. Еще один повод для гордости.

Мероприятие будет насыщено всевозможными событиями. Все, что только можно делать на льду, будет делаться и оцениваться неподкупным жюри. Иркутянам и другим жителям байкальского региона предстоит увидеть конные соревнования, турнир по ледовому гольфу, кубок по лесным видам спорта, областной фестиваль "СтудЗима" и прочее. В общей сложности, Зимниада будет состоять из 11 соревновательных секций.

Проведение Зимниады направлено, в первую очередь, на пропаганду и популяризацию туризма в Приангарье, а также привлечение к активным видам зимнего отдыха. В нашем краю туризм имеет всепогодный характер, особенно для тех, кому хочется экстрима. Можно и на кайте покататься, и на Мамай съездить, да и просто полюбоваться красотами Байкала после длительной лыжной прогулки.

Байкальский фестиваль прекрасно справляется с поставленной задачей, ведь он уже стал узнаваемым брендом нашего края. По словам заместителя губернатора Иркутской области, Сергея Дубровина, проведение соревнований в рамках Зимниады способствует формированию туристского потока на территорию региона. Кроме того, прошедшей недавно сочинской Олимпиады у народа вновь появился вкус к наблюдению за спортивными состязаниями.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)